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Olimpiada Națională Interdisciplinară  

”Ştiinţele Pământului” 2025 – etapa județeană 
 

Olimpiada Naţională Interdisciplinară „Ştiinţele Pământului” se adresează elevilor din 

învăţământul liceal. Prin excepție, pot participa și elevi din învățământul gimnazial, la cerere, în 

baza unei solicitări scrise aprobate de unitatea de învățământ la care sunt înscriși. Proba teoretică 

din cadrul etapei județene implică rezolvarea a 4 subiecte, câte unul pentru fiecare disciplină - 

geografie, fizică, chimie, biologie - subiectele sunt unice pentru toate clasele și transmise de către 

Ministerul Educației și Cercetării - CNPEE. Fiecare subiect are ponderea de 25% din punctajul 

maxim al probei teoretice. Nu se acordă puncte din oficiu. 

Etapa județeană a Olimpiadei Naționale Interdisciplinare ”Ştiinţele Pământului” s-a 

desfășurat miercuri, 12 martie 2025, între orele 13.00-16.00, la Liceul Teoretic ”Emil Racoviță” 

Vaslui.  

Au participat 12 elevi (din clasa a IX-a, 3 elevi; din clasa a X-a 6 elevi; din clasa a XI-a, 

2 elev și din clasa a XII-a, 1 elev), de la următoarele unitățile de învățământ:  

 de la Colegiul Național “Cuza Vodă” Huși, au participat 8 elevi (din clasa a IX-a, 3 elevi; din 

clasa a X-a 4 elevi; din clasa a XI-a, 1 elev); 

 de la Colegiul Național “Gheorghe Roșca Codreanu “Bârlad, au participat 3 elevi (din clasa 

a X-a, 2 elevi; din clasa a XII-a, 1 elev); 

 de la Liceul Teoretic “Mihail Kogălniceanu” Vaslui, a participat 1 elev, din clasa a XI-a. 

În conformitate cu prevederile Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a 

competițiilor școlare, aprobată prin Ordinul MECTS nr.3035/2012, cu modificările și completările 

ulterioare, pentru etapa națională a acestei olimpiade se atribuie din oficiu câte două locuri 

fiecărui județ, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute și 23 de locuri suplimentare în 

clasamentul național pentru elevii care obțin la etapa județeană cel puțin 50% din punctajul maxim 

acordat rezolvării subiectelor din cadrul probei teoretice. Pentru etapa naţională s-au calificat din 

oficiu următorii elevi: 

 Cruceanu Bianca Elena, calificată și în anul școlar anterior la naționala acestei olimpiade, 

este în clasa a XII-a, la Colegiul Național ”Gheorghe Roșca Codreanu” Bârlad, profesori 

îndrumători la clasă - Oprea Cristina Meda (Geografie), Angheluță Cătălin (Fizică), Tilibașa 

Aura (Chimie), Carata Cristina (Biologie), iar la Centrul Județean de Excelență eleva 

desfășoară activitate la disciplina fizică sub îndrumarea domnilor profesori Cătălin Angheluță 

și Ecaterina Angheluță. 

 Ursan Radu Matei, calificat și la etapa națională a Olimpiadei de Fizică, este în  clasa a XI-a, 

la Colegiul Național ”Cuza Vodă” Huși, profesori îndrumători la clasă - Stan Robert 

(geografie), Popa Cristinel (fizică), Adumitroaei Diana Mona Gina (chimie), Mariani Cella 

(biologie), iar la Centrul Județean de Excelență elevul desfășoară activitate la disciplina fizică 

sub îndrumarea domnului profesor Popa Cristinel. 
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La etapa județeană a olimpiadei, s-au acordat 2 premii I, câte un Premiu I fiecărui elev 

calificat, pentru Bianca – clasa a XII-a și pentru Matei – clasa a XI-a.  

Etapa națională a Olimpiadei Naționale Interdisciplinare ”Ştiinţele Pământului” se va 

desfășura la Brașov, în perioada 8-11 mai 2025, profesor însoțitor fiind domnul Popa Cristinel, de 

la Colegiul Național ”Cuza Vodă” Huși. 

Felicitări tuturor elevilor și cadrelor didactice pentru rezultate și implicare! 

 

 

      Inspector școlar general, 

  profesor Ana-Cristiana BOTAN 
Inspector școlar, 

profesor Nicoleta DRĂGOI 
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